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Informace z radnice, názory, diskuse, polemika, zajímavosti ze školství, kultury i sportu...

II. VRABČÁK PŘILÁKAL TISÍC NÁVŠTĚVNÍKŮVážení spoluobčané,

v dubnu jsem se plně zapojil do práce pro město a byl jsem pověřen dohledem 
nad prováděnými investičními akcemi. Dokončena byla ke spokojenosti 
všech rekonstrukce na ZŠ Ivančické. Dále probíhají práce na průtahu 
městem, kanalizaci, kde si stavba vyžádala uzavření silnice do Rakšic na tři 
týdny (uzavírka potrvá do 7. 6. 2011), oprava a zřízení nového veřejného 
osvětlení v části Kavalírka a nově výstavba čekárny a veřejných záchodů na 
autobusovém nádraží. Prosím Vás o shovívavost, jelikož zásah do chodu 
města je významný, ale na každém kontrolním dnu tlačíme na firmy s poža-
davkem na zkrácení doby výstavby, a tím i omezení pro obyvatele i návštěv-
níky města.

Na 5. zasedání zastupitelstva složili slib dva noví zastupitelé, paní 
Mgr. Taťána Škarková (Starostové a nezávislí) a Ing. Josef Blaha (Nezávislí). 
Věřím, že se jedná na delší čas o poslední změnu, a těším se na spolupráci. 
Na tomto zasedání byl schválen záměr výstavby bioplynové stanice v prů-
myslové zóně u nádraží. Investoři se poté mohli pustit do jednání s možnými 
budoucími dodavateli a odběrateli a na jednání zastupitelstva se tato 
záležitost jistě ještě vrátí.

Květen byl protkán mnohými kulturními a společenskými akcemi, za 
jejichž realizaci děkuji všem pořadatelům. V červnu se pak společně s Vámi 
těším např. na koncerty v rámci hudebního festivalu CONCENTUS 
MORAVIAE.

Přeji všem krásné slunné dny pozdního jara a žákům a studentům zdárné 
zakončení školního roku.

Zdeněk Juránek, místostarosta města n V sobotu 21. května přivítal areál 
Vrabčí hájek již podruhé rockový 
festival s přiléhavým názvem Vrabčák. 
Protože již loňský první ročník byl 
velmi úspěšný, očekávala se hojná 
účast diváků i v letošním roce. 
Očekávání se naplnilo nadmíru 
- tisícihlavé publikum tak mohlo 
sledovat kapely, které si samo 
postupně vybíralo, především přes 
sociální sít Facebook. Celý hudební 
den nastartoval Natural 95 a po něm 
již následovaly hvězdné kapely Jaksi 
taksi, UDG, Cocotte Minute a Koblížci. 
Tvář letošního Vrabčáka, Marek 
Ztracený, rozhodně nezklamal a večer 

vyvrcholil vystoupením skupiny Char-
lie Straight, která ukázala, že hudba se 
dělá srdcem. Celým odpolednem 
a večerem provázel nezaměnitelný 
moderátor, příležitostný hráč na kytaru 
a zpěvák Ruda z Ostravy

Během celého odpoledne byly 
kromě nezbytného občerstvení při-
praveny další doplňující akce, orien-
tující se především na děti, jako byl 
vyhledávaný vodní zorbing, či dětský 
koutek.

Dramaturgie festivalu se zaměřuje 
na to, aby se neopakovali stejní 
interpreti. Letos si ale sami diváci 
důrazně vymínili znovuúčinkováni 

velmi oblíbených UDG. Možná i proto, 
že bubeník této skupiny stejně jako 
loni provedl během koncertu koupání 
v rybníku, přičmež se „nedopatřením“  
ve vodě ocitl za všeobecného veselí 
i Ruda z Ostravy.

Přálo i trochu štěstí, které orga-
nizátoři vždy tak zoufale potřebují. 
Deště spadlo minumum, a tak lze říct, 
že Vrabčák 2011 byla vydařená akce 
po všech stránkách. Festival se jako 
součást projektu Oranžový rok 2011 
mohl uskutečnit zejména díky podpoře 
Skupiny ČEZ, partnera města.

Bořivoj Švéda n

Borovičky - buďme k sobě ohleduplní

V rámci rekonstrukce průtahu města je v současné době velmi frekventovaná lesní 
cesta v Borovičkách. Z tohoto důvodu žádáme zejména cyklisty jako uživatele této 
„komunikace“ o ohleduplnost k chodcům. V několika případech zde dokonce byli 
zaznamenáni řidiči malých motocyklů – tento typ dopravního prostředku sem nepatří. 
Po celou dobu rekonstrukce bude tento úsek monitorován strážníky městské policie.

Vedoucí strážník MP Rudolf Fráňa n

V rámci mezinárodního Dne Země a 20. výročí vzniku 
Národního parku Podyjí zorganizovali pracovníci Odboru 
životního prostředí Městského úřadu Moravský Krumlov ve 
spolupráci s Národním parkem Podyjí společně se žáky 
Základní školy Moravský Krumlov, nám. Klášterní 134 
výsadbu skupiny sedmi dubů zimních. Tato akce je 
praktickým navázáním na program „Národní park přichází 
do škol“. Jeho prostřednictvím jsou děti seznamovány 
s tímto jedinečným chráněným územím. Výsadbou stromů 
byla naplněna výzva „Zasaď strom z Národního parku 
Podyjí“. Jednak symbolicky, jednak také skutečně se 
přenesl malý zlomek podyjské vegetace do Moravského 
Krumlova.

Duby z Národního parku Podyjí

Pracovníci odboru životního prostředí vyhledali 
vhodnou lokalitu pro výsadbu. Vyhodnotili možnosti a jako 
nejvhodnější místo stanovili prostor u nového auto-
busového nádraží. 

Vlastní výsadbu provedli žáci sedmých tříd základní 
školy (viz foto). Aby duby dobře zakořenily a ujaly se, žáci je 
pravidelně jedenkrát týdně zalévají. Starost o stromy bude 
naši školu provázet i v dalších letech. Touto konkrétní akcí 
se naplňuje odpovědný přístup k části našeho životního 
prostředí. Jak se moderně říká, realizujeme cíle environ-
mentální výchovy.

Josef Škoda n
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Usnesení ZM a RM Moravský Krumlov
USNESENÍ č. 8

z 8. schůze Rady města M. Krumlov
konané dne 11. 4. 2011

I. Rada města schvaluje:
n zapisovatele: Ing. Pavla Vavřinu,
n rozpravu ke každému bodu programu zvlášť,
n za správnost obsahové stránky: Ing. 
Vlastimila Kocandu,
n změny programu: - bodu č. 22 – Korespon-
dence – doplnění o korespondenci doručenou 
po uzávěrce odeslání materiálů na RM, bodu č. 
23 – Různé  - doplnění o dodatečně zařazené 
materiály nutné pro jednání RM,
n 1. výsledek výběrového řízení na zakázku: 
„Dodavatel technického dozoru investora 
a koordinátor na investičních akcích města 
Moravský Krumlov“ a jako nejvýhodnější 
vybrala nabídku firmy: Ing. Petr Brunclík, F. J. 
Curie 6, 669 02 Znojmo, IČ: 45318071,
n 2. Mandátní smlouvu na zabezpečení 
technického dozoru investora a koordinátor na 
investičních akcích města Moravský Krumlov 
se subjektem: Ing. Petr Brunclík, F. J. Curie 6, 
669 02 Znojmo, IČ: 45318071, v předloženém 
znění a pověřuje starostu města jejím 
podpisem,
n 3. Dodatek č. 1 k Mandátní smlouvě 
uzavřené dne 17. 12. 2010 se subjektem: 
ENVIPARTNER, s. r .o., Pšeník 376/11, 639 00 
Brno, v předloženém znění a pověřuje starostu 
města podpisem tohoto dodatku,
n 4. vyplacení příspěvku dětem narozeným 
v období od 1. 7. do 31. 12. 2010 dle předlo-
ženého seznamu, a to ve výši 1.000,- Kč na 
jedno dítě,
n 5. pronájem části pozemku p. č. 2749/1 

2o výměře cca 30 m  vedených na LV 10001 
v k. ú. Moravský Krumlov žadateli uvedenému 

2v materiálu za cenu pronájmu 5,- Kč/m ,
n 6. pronájem nebytových prostor  – garáže 
v objektu bývalé MŠ v Polánce u Moravského 
Krumlova, žadateli uvedenému v materiálu za 

2cenu pronájmu 350,-Kč/m /rok od 1. 5. 2011,
n 7. uzavření Smlouvy o zřízení práva 
odpovídajícího věcnému břemenu s f. E.ON 
Distribuce, a. s., č: 2708-042/001/2011-ZN-AD 
na stavbu s názvem: „M. Krumlov, nám. TGM, 
kabely NN“ na pozemcích p. č. 193, p. č. 200, 
p. č. 232, p. č. 319, p. č. 355, p. č. 359, p. č. 
361/1, p. č. 363, p. č. 371/1, p. č. 372 vedených 
na LV 10001 v k. ú. Moravský Krumlov. Věcné 
břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu 
ve výši 10.000,- Kč, k dané částce bude připoč-
tena příslušná sazba daně,
n 8. jmenný seznam znalců pro základní obor 
ekonomika se specializací na odhady 
nemovitostí pro zpracování znaleckých 
posudků za účelem ocenění prodávaného 
majetku města,
n 9. ukončení nájemní smlouvy dohodou na 
byt č. 9, nám. TGM 45, Moravský Krumlov 
s nájemci uvedenými v materiálu ke dni 31. 5. 
2011,
n 10.  schvaluje výměnu bytu č. 5, TGM 34 za 
byt č. 2, TGM 43, Moravský Krumlov s žadate-
lem uvedeným v materiálu,
n 11. úpravu dopravního značení na ulici 
Zahradní dle předloženého návrhu Policie ČR,
n 12. v souladu s ust. zákona č. 250/2000 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů rozdělení 
kladného hospodářského výsledku MěKS 
Moravský Krumlov za rok 2010 ve výši 
714.452,84 Kč, takto:
- příděl do fondu odměn ve výši 25.000,- Kč, tj. 
3,5  %
- příděl do rezervního fondu ve výši   
689.452,84 Kč, tj. 96,5 %,
n 13. Smlouvu č. 07/77001 subjektu: VAS a. s., 
Soběšická 820/156, 638 01 Brno, IČ: 
49455842, v předloženém znění a pověřuje 
starostu města podpisem této smlouvy,
n 14. bezúplatnou výpůjčku prostor dolního 
zámeckého parku na den 27. 4. 2011 subjektu: 
Živé pomezí Krumlovsko – Jevišovicko, Okruž-
ní 394, Moravský Krumlov za účelem pořádání 
akce ke „Dni Země“ pro žáky ZŠ Klášterní,
n 15. předložený Dodatek č. 1 k pojistné 
smlouvě č. 656 0700109 subjektu: MAXIMA 
pojišťovna a.s., Na Dlouhém lánu 508/41, 160 
00 Praha, IČ:61328464 v předloženém znění 
a pověřuje starostu města podpisem tohoto 
dodatku.
II. Rada města revokuje:
n 1. částečně své usnesení č.7 projednané na 
7. schůzi RM konané dne 21. 3. 2011, bod 
VII.4., a to v plném znění.
III. Rada města souhlasí:
n 1. s použitím znaku města Moravský 
Krumlov při příležitosti akce: „Přehlídky zvěře 
ulovené v honitbách Moravskokrumlovska“, 
která proběhne ve dnech 29. 4. - 1. 5. 2011, 
a souhlasí s poskytnutím účelového finančního 
příspěvku ve výši 2.000,- Kč na medializace 
této akce, 
n 2. s předloženým návrhem výzvy k podání 
nabídek na veřejnou zakázku: „Ruční laserový 
měřič rychlosti“.
IV. Rada města neschvaluje:
n 1. vrácení nájemného z bytu č. 6, TGM 32 
Moravský Krumlov občance uvedené v mate-
riálu za období od 20. 6. 2010 – 1. 1. 2011.
V. Rada města zřizuje:
n 1. v souladu s § 102 odst. 2 písm.h) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, tyto komise RM: komisi pro 
rozdělování dotací z programu VFP, komisi 
protidrogové prevence, prevence rizikového 
chování a prevence kriminality a komisi pro 
regeneraci památkové zóny.
VI. Rada města odkládá:
n 1. své rozhodnutí ve věci smlouvy na 
rekonstrukci veřejného osvětlení města 
Moravský Krumlov - oblast ul. Dvořákova, 
z důvodu doplnění informací do příští  RM, 
n 2. své rozhodnutí ve věci pronájmu spor-
tovního areálu – tenisových kurtů v dolním 

zámeckém parku na pozemku č.1737/1 v k. ú. 
Moravský Krumlov,
n 3. své rozhodnutí ve věci schválení smlouvy 
o dílo na akci „Rekonstrukce veřejného 
osvětlení města Moravský Krumlov – oblast ul. 
Dvořákova“ z důvodu doplnění materiálu 
o změněný rozpočet stavby do příští RM.
VII. Rada města ukládá:
n 1. řediteli SMM zpracovat střednědobý plán 
oprav majetku města do roku 2014.  
VIII. Rada města provádí:
n 1. rozpočtové opatření města č. 2/2011 
v předloženém znění, postupuje jej k projedná-
ní finančnímu výboru města a doporučuje ZM 
schválit provedené rozpočtové opatření.
IX. Rada města doporučuje:
n 1. ZM schválit prodej části pozemku p. č. 

22725/1 o výměře cca 78 m  vedeném na LV 
10001 pro k. ú. Moravský Krumlov po předlo-
žení geometrického plánu za cenu obvyklou, 
zjištěnou znaleckým posudkem žadateli 
uvedenému v materiálu,
n 2. ZM neschválit prodej pozemků p. č. 

22005/1 o výměře 635 m , p. č. 2005/2 o výměře 
2 22110 m  a p. č. 1131 m  vedeném na LV 10001 

pro k. ú. Moravský Krumlov žadateli uvede-
nému v materiálu za cenu stanovenou 
znaleckým posudkem,
n 3. ZM schválit návrh rozpočtového opatření 
města č. 3/2011 v předloženém znění a postu-
puje jej k projednání finančnímu výboru města.
X. Rada města pověřuje:
n 1. starostu města rozhodnutím o místě 
konání VII. plesu města Moravský Krumlov,
n 2. místostarostu města a ředitele SMM 
aktualizací stávajícího investičního záměru 
a stávající PD na rekonstrukci komunikace 
V Domcích, s termínem předložení do RM do 
30. 5. 2011.
XI. Rada města jmenuje:
n 1. do komise bytové, zdravotní a sociální 
p. Josefa Zpěváka, 
n 2. v souladu s § 102 odst. 2, písm.g) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, do funkce vedoucího odboru 
výstavby a územního plánování  Bc. Petra 
Šťastného, a to ke dni 12. 4. 2011,
n 3. členy výběrové komise na veřejnou 
zakázku města: „Ruční laserový měřič 
rychlosti“ v upraveném znění,
n 4. zástupce města Moravský Krumlov do 
Technicko dokumentační komise  uvedené 
v příloze č. 5 Smlouvy o dílo č. 76030921127 5 
876 na stavební dílo: „III/4133 Moravský 
Krumlov, průtah“, a to tyto členy: Ing. Petr 
Brunclík, Mgr. Zdeněk Juránek, Václav Kočí.
XII. Rada města stanovuje:
n 1. v souladu s § 102 odst. 2, písm. j) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, počet funkčních míst zaměstnanců 
zařazených do MěÚ na 66 a pověřuje starostu 
města přípravou a podpisem příslušných 
organizačních změn určených v souladu s tím-
to rozhodnutím,
n 2. objízdnou trasu pro vozidla do 3,5 t 
a vozidla nad 3,5 t při uzavření tunelu 
a vyústění ulice Pod Zámkem (viz. grafická 
příloha usnesení), a to po celou realizace 
stavby průtahu Moravský Krumlov.
XIII. Rada města bere na vědomí:
n 1. ústní informace starosty města,
n 2. vystoupení zástupců Slezské diakonie 
– úsek Brno ve věci společného projektu chrá-
něného bydlení v Moravském Krumlově,
n 3. předložené další doplňující informace ve 
věci vybudování ZBS v Moravském Krumlově 
a postupuje je ZM k projednání,
n 4. informaci starosty o termínu jednání RM 
v Polánce na den 20. 4. 2011 od 17:00 hod.,
n 5. předloženou zprávu vedoucího životního 
prostředí ve věci konaných přehlídek trofejí 
Moravskokrumlovska,
n 6. předložený podkladový materiál odboru 
školství a kultury k rozhodnutí o případném 
obnovení provozu MŠ v Polánce a ukládá 
řediteli SMM projednat návrh na rekonstrukci 
budovy MŠ s projektantem a orgány KHS 
s vyčíslením objemu nejnutnějších nákladů na 
obnovu provozu MŠ v Polánce,
n 7. tajemníkem předložený výsledek kontroly 
pracovních úvazků zaměstnanců města zařa-
zených do MěÚ se stavem ke dni 31. 3. 2011,
n 8. předloženou informaci o plnění rozpočtu 
v oblasti sdílených daní za období 01-03/2011,
n 9. předložené vyjádření ředitele MěKS k přís-
pěvku z rozpočtu města na rok 2011 pro MěKS,
n 10. předloženou žádost žadatelů uvedených 
v materiálu ze dne 6. 4. 2011 ve věci povolení 
vjezdu v době uzavírky ulic,
n 11. předloženou žádost občana uvedeného 
v materiálu ze dne 11. 4. 2011 na bezplatnou 
výpůjčku areálu Vrabčí hájek z důvodu pořá-
dání akce dne 11. 6. 2011 a postupuje ji SMM 
k vyřízení,
n 12. předloženou finanční analýzu financo-
vání projektu: „Pořízení vyvážecí soupravy pro 
ML Moravský Krumlov s.r.o.“ zpracovanou 
jednatelem společnosti,
 13. ústní informaci tajemníka o dočasném 
zrušení konání trhů na náměstí TGM z důvodu 
realizace stavby průtahu městem.

 Zapsal: Ing. Pavel Vavřina - tajemník
Za obsahovou správnost:

 Ing. Vlastimil Kocanda – člen RM

USNESENÍ č. 9
z 9. schůze Rady města Moravský 
Krumlov konané dne 18. 4. 2011  

I. Rada města schvaluje:
n zapisovatele: Ing. Pavla Vavřinu,
n rozpravu ke každému bodu programu zvlášť,
n za správnost obsahové stránky: Irenu Kočí,
n změny programu: bodu č. 22 – Korespon-
dence – doplnění o korespondenci doručenou 
po uzávěrce odeslání materiálů na RM, bodu č. 

23 – Různé  - doplnění o dodatečně zařazené 
materiály nutné pro jednání RM,
n 1. bezplatný pronájem pódia a přilehlého 
areálu na Vrabčím hájku v termínu: 11. 6. 2011 
subjektu: České asociaci YOYO, kterou 
zastupuje p. Jakub Konečný, Sídliště 361, 
Moravský Krumlov, za účelem pořádání spor-
tovně společenské akce: „4. ročník SMYC– 
SOUTH MORAVA YOYO CONTEST“,
n 2. výpověď smlouvy o nájmu k bytu č. 2, 
o velikosti 1+ kk na ul. Husova 1266, Moravský 
Krumlov uzavřenou s nájemkyní uvedenou 
v materálu ke dni 1. 5. 2011 pro neplacení 
nájemného a úhrad za služby spojené s uží-
váním bytu,
n 3. pro příspěvkovou organizaci ZŠ Klášterní 
nám. 134, Moravský Krumlov čerpání fondu re-
produkce ve výši 90.000,- Kč a čerpání rezerv-
ního fondu ve výši 15.398,- Kč dle žádostí 
subjektu ze dne 1. 11. 2010 a 26. 1. 2011,
n 4. předloženou Smlouvu o zřízení věcného 
břemene se subjektem: JmK, Žerotínovo nám. 
3/5, 601 82 Brno, IČ: 70888337, stavby vodo-
vodní přípojky a přípojky VO na pozemcích p. 
č. 433 a p. č.434/1 v k. ú. Moravský Krumlov 
v předloženém znění a pověřuje starostu 
města podpisem této smlouvy,
n 5. nájemní smlouvu se společností GOLD 
BODE s. r. o., Dukelských bojovníků 2942/135, 
671 81 Znojmo týkajících se nájmu prostor 
v hotelu EPOPEJ Moravský Krumlov, Smlouvu 
se skupinou DREAMS a Dohodu o hudební 
produkci s Cimbálovou skupinou A. Stehlíka za 
účelem zabezpečení VIII. plesu města 
Moravský Krumlov a pověřuje starostu města 
podepsáním těchto smluv,
n 6. Pojistnou smlouvu č. 78936590-15 
(pojištění odpovědnosti za škodu podnikatele) 
se subjektem: Česká pojišťovna, a. s., Spálená 
75/16, Praha, IČ: 45272956, v předloženém 
znění a pověřuje starostu města jejím pod-
pisem,
n 7. mimořádně z důvodu realizace akcí 
v měsíci květnu poskytnutí účelových dotací 
z programu VFP na rok 2011 subjektu: 
POSPOLU Moravský Krumlov, o.s., Václavská 
738, Moravský Krumlov. IČ: 22692916, na tyto 
akce: „II. přehlídka regionálních dechových 
hudeb 2011“ ve výši 30.000,- Kč a „V. krumlov-
ské slavnosti hudby, tance a zpěvu – Majáles 
2011“ ve výši 20.000,- Kč a zároveň pověřuje 
starostu města podpisem příslušných smluv 
o dotaci,
n 8. rozdělení finanční podpory Skupiny ČEZ 
k zajištění reklamy na projektech města v roce 
2011 v upraveném znění.
II. Rada města revokuje:
n 1.  své usnesení č. 7 projednané na 7. schůzi 
RM konané dne 21. 3. 2011, bod I.11., a to 
v plném znění.
III. Rada města stanovuje:
n 1. v rámci schváleného příspěvku na provoz 
pro příspěvkovou organizaci ZŠ Klášterní 
nám. 134, Moravský Krumlov tento závazný 
ukazatel rozpočtu 2011: - vybavení učeben 
100.000,- Kč.
IV. Rada města neschvaluje:
n 1. pronájem bytu č. 1, Břízová 255 Moravský 
Krumlov žadateli uvedeném v materiálu.
V. Rada města odkládá:
n 1. své rozhodnutí ve věci snížení nájemného 
v nebytových prostorách  z důvodu rekon-
strukce průtahu do doby doplnění informací 
ředitelem SMM.
VI. Rada města provádí:
n 1. rozpočtové opatření města č. 4/2011 
v předloženém znění, postupuje jej k projed-
nání finančnímu výboru města a doporučuje 
ZM schválit provedené rozpočtové opatření.
VII. Rada města nemá:
n 1. připomínky k zahrnutí dílčích změn, dle 
předložených podkladů, do návrhu zadání 
změny č. 6 ÚPN SÚ Moravský Krumlov 
a zároveň bere tyto dílčí změny jako podklad 
pro rozhodnutí ZM o pořízení změny č. 6 ÚPN 
SÚ Moravský Krumlov v souladu s § 6 odst. 5 
písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu, ve znění 
pozdějších předpisů.
VIII. Rada města jmenuje:
n 1. do komise pro rozdělování dotací z progra-
mu VFP tyto členy: Mgr. Bořivoj Ziegler, Patrik 
Smékal, Bc. Pavel Procházka, Bc. Jana 
Konradová.
IX. Rada města bere na vědomí:
n 1. ústní informace starosty města,
n 2. předloženou zprávu ředitele SMM o pří-
pravě koupaliště v Moravském Krumlově,
n 3. ústní informaci ředitele SMM z kontrolního 
dne na akci průtah,
n 4. informaci a Zápis o výsledku inventarizace 
majetku a závazků v účetní jednotce město 
Moravský Krumlov, který nebyl v souladu 
s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, v platném 
znění, předán do správy k vlastnímu hospo-
dářskému využití městem zřízeným příspěvko-
vým organizacím,
n 5. informaci o jednáních ve věci výstavních 
prostor na zámku Moravský Krumlov,
n 6. předloženou žádost subjektu: bc engi-
neering s. r. o., Sloup 192, IČ:27667693, a po-
stupuje ji na nejbližší zasedání ZM k pro-
jednání,
n 7. informaci o programu JmK podpory 
seniorů - „seniorpasy“.

Zapsal: Ing. Pavel Vavřina - tajemník
Za obsahovou správnost:

 Irena Kočí – členka RM

USNESENÍ č. 10
z 10. schůze Rady města Moravský 

Krumlov konané dne 9. 5. 2011  

I. Rada města schvaluje:
n zapisovatele: Ing. Pavla Vavřinu,

n rozpravu ke každému bodu programu zvlášť,
n za správnost obsahové stránky: Ing. 
Vlastimila Kocandu,
n změny programu: bodu č. 15 – Korespon-
dence – doplnění o korespondenci doručenou 
po uzávěrce odeslání materiálů na RM, bodu č. 
16 – Různé - doplnění o dodatečně zařazené 
materiály nutné pro jednání RM,
n 1. uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavby 
„Rekonstrukce veřejného osvětlení města 
Moravský Krumlov – oblast Dvořákova“ se 
subjektem: Západomoravská eletromontážní 
společnost, spol. s r. o., Sadová 829/1, 674 01 
Třebíč, v předloženém znění a pověřuje 
starostu města podpisem této smlouvy,
n 2. Smlouvu o přípravě a pořádání části 
Mezinárodního hudebního festivalu třinácti 
měst CONCENTUS MORAVIAE subjektu: 
Mezinárodní centrum slovanské hudby Brno, 
o. p. s., Polní 6, 639 00 Brno, IČ:26235064, na 
zabezpečení přípravy a realizace festivalu 
v letech 2012 – 2015 v předloženém znění 
a pověřuje starostu města jejím podpisem,
n 3. zabezpečení pojištění služebního vozidla 
RZ: 4B9 1112 v majetku města u subjektu: 
Kooperativa pojišťovna a.s., Templová 747, 
110 01 Praha, IČ:47116617 a pověřuje 
starostu města podpisem příslušné smlouvy,
n 4. na základě žádosti ZŠ nám. Klášterní 134 
rozpočtovou změnu: nová položka rozpočtu 
– příspěvek na závodní stravování zaměstnan-
ců – sociální náklady ve výši 126.000,- Kč, a to 
v rámci schváleného neinvestičního příspěvku 
na provoz školy na rok 2011,
n 5. uzavření Smlouvy o zřízení práva 
odpovídajícího věcnému břemenu s f. E.ON 
Distribuce, a.s. č.: 4711068/001 na stavbu 
s názvem: „Moravský Krumlov, Sobol, přípojka 
NN“ na pozemcích p. č. 646/1, p. č. 646/23 
a p. č. 1983/45 vedených na LV 10001. Věcné 
břemeno bude zřízeno za jednorázovou úplatu 
ve výši 3.000,- Kč, k dané částce bude připoč-
tena příslušná sazba daně,
n 6. snížení nájmu nájemného z NP ve výši 
10 % na období květen – listopad 2011 u ná-
jemců uvedených v předložené příloze.
II. Rada města odkládá:
n 1.  své rozhodnutí ve věci směny pozemků 
na ulici Tiskárenská a pověřuje ředitele SMM 
dalším jednáním v této věci s majiteli pozemků 
s informací výsledku jednání do 23. 5. 2011.
III. Rada města pověřuje:
n 1. místostarostu, p. Procházku ml. a vedoucí 
finančního odboru jednáním se zástupci SDH 
Rakšice ve věci úhrad nákladů za energie, 
vodu a dalších v dalším období.
IV. Rada města ukládá:
n 1. starostovi města svolat v nejbližší době 
první zasedání Komise pro rozdělovaní VFP 
města Moravský Krumlov,
n 2. vedoucí finančního odboru zapracovat 
rozpočtové opatření č. 5/2011 do finančních 
výkazů města Moravský Krumlov na rok 2011, 
n 3. vedoucí finančního odboru zapracovat do 
rozpočtů města Moravský Krumlov na roky 
2012 – 2015 částky příspěvku vyplývající ze 
Smlouvy o přípravě a pořádání Mezinárodního 
hudebního festivalu třinácti měst CONCEN-
TUS MORAVIAE, a to jako mandatorní výdaj.
V. Rada města provádí:
n 1. rozpočtové opatření města č. 5/2011 
v předloženém znění, postupuje jej k projedná-
ní finančnímu výboru města a doporučuje ZM 
schválit provedené rozpočtové opatření.
VI. Rada města doporučuje:
n 1. ZM schválit poskytnutí finančních 
prostředků ve výši 300.000,- Kč subjektu: HZS 
JmK, územní pracoviště Znojmo za účelem 
spolufinancování výměny výjezdních garážo-
vých vrat na hasičské stanici Moravský 
Krumlov a pověřit starostu města podpisem 
příslušné smlouvy, 
n 2. ZM schválit prodej pozemků par. č. 573/4 

2 2o výměře 52 m , p. č. 573/5 o výměře 34 m , p. 
2č. 575/7 o výměře 11 m , p. č. 575/8 o výměře 

222 m , část pozemku p. č. 575/10 o výměře 
219 m  a část pozemku  p. č. 574/3 vedených na 

LV 10001 v k. ú. Polánka u Mor. Krumlova, a to 
za podmínky, že žadatel odprodá část  
pozemku par. č. 573/11, který má ve svém 
vlastnictví, po vytyčení a předložení geo-
metrického plánu, za cenu obvyklou zjištěnou 
znaleckým posudkem, žadateli uvedenému 
v materiálu,
n 3. ZM schválit po dořešení odprodeje 
pozemků stávající komunikace od p. Simony 
Prátové, prodej pozemku p. č.1451/13 o vý-

2měře cca 300 m  vedeném na LV 10001 pro k. 
ú. Moravský Krumlov po předložení geo-
metrického plánu a znaleckého posudku, který 
určí cenu, žadateli uvedenému v materiálu,
n 4. prodat nemovitý majetek, budovu vodo-
jemu a oplocení inv. č.: 10107, žadatelům 
uvedeným v materiálu ve výši 50 % účetní 
hodnoty  21.927,- Kč, to je    10.964,- Kč.
VII. Rada města jmenuje:
n 1. do komise pro rozdělování dotací z pro-
gramu VFP tyto členy: Ing. Vladimír Lang, 
Mgr.  Zuzana Marková,
n 2. do komise bytové, zdravotní a sociální 
tohoto člena: Jiří Dvořáček,
n 3. do komise Regenerace památkové zóny 
tyto členy: Ing. Andrea Stejskalová, Zdeněk 
Kabelka, Kamila Poláchová, Hynek Vafek, 
Jaroslav Prášek ml., Ing. Jiří Jelínek.
VIII. Rada města bere na vědomí:
n 1. ústní informace starosty a místostarosty 
města o účasti a výsledcích proběhlých  
jednání s různými subjekty a stavu realizo-
vaných investičních akcí města, 
n 2. předloženou informaci finančního odboru 
o plnění rozpočtu města v oblasti sdílených 
daní za období 01-04/2011,
n 3.  předložené informace o stavu jednání ve 
věci mostu za budovou polesí v Moravském 
Krumlově,
n 4. odůvodnění odstoupení Slezské diakonie, 

Český Těšín, IČ: 65468562, od záměru reali-
zace projektu chráněného bydlení v Morav-
ském Krumlově,
n 5. předloženou žádost SDH Rakšice ze dne 
9. 5. 2011 ve věci finanční podpory na 
zateplení části garáží.
Zapsal: Ing. Pavel Vavřina - tajemník

Za obsahovou správnost: Ing. Vlastimil 
Kocanda – člen RM

USNESENÍ č. 6/2011
z 5. zasedání Zastupitelstva města, 

konaného dne 2. 5. 2011

1. Zastupitelstvo města schvaluje:
n 1. program dnešního jednání  v předloženém 
znění,
n 2. aby rozprava probíhala ke každému bodu 
zvlášť,
n 3. ověřovatele zápisu : Ing. Jaroslav Mokrý, 
pan Josef Zpěvák,
n 4. návrhovou komisi ve složení: Mgr. 
Květoslava Kotková, pí. Kamila Poláchová, pí. 
Irena Kočí, pan Pavel Procházka,
n 5. vyplacení odměn neuvolněnému členu ZM 
Ing. Josefu Blahovi s účinností od 2. 5. 2011,
n 6. vyplacení odměn neuvolněné člence ZM 
Mgr. Taťáně Škarkové s účinností od 2. 5. 
2011,
n 7. Dodatek č. 6 Smlouvy o zajištění 
financování systému IDS JmK, subjektu : JmK, 
Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno, IČ: 
70888337, ve věci financování dopravní ob-
služnosti města Moravský Krumlov – nadstan-
dardu ve výši 758.893,- Kč na období roku 
2011 v předloženém znění a pověřuje starostu 
města podpisem tohoto dodatku, 
n 8. jako kompetentní orgán dle ustanovení § 6 
odst. 5, písm. a podle § 44 zák. č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu, 
(stavební zákon), v platném znění, že bude 
pořízena změna č. 6 územního plánu sídelního 
útvaru Moravský Krumlov a zároveň souhlasí 
se zahrnutím předložených dílčích změn do 
návrhu zadání změny č. 6,
n 9. prodej pozemku par.č. 2246/16 o výměře 

2238 m  žadatelům za cenu 4.760,- Kč a  převod 
pozemku z evidence majetku SMM do 
evidence majetku města, 
n 10. zadání investičního záměru investiční 
akce „Letní koupaliště sídliště Moravský 
Krumlov”' v lokalitě sídliště Zachráněná,
n 11. rozpočtové opatření č. 2/2011 provedené 
Radou města Moravský Krumlov v předlo-
ženém znění,
n 12. rozpočtové opatření č. 3/2011 provedené 
Radou města Moravský Krumlov v předlo-
ženém znění,
n 13. rozpočtové opatření č. 4/2011 provedené 
Radou města Moravský Krumlov v předlože-
ném znění,
n 14. prodej pozemku par. č. 646/23 o výměře 

2cca 738 m  vedeném na LV 10001 pro k. ú. Mor. 
2Krumlov žadateli za cena 325,- Kč/m  a převod 

pozemku z evidence majetku SMM do evi-
dence majetku města. 
2. Zastupitelstvo města bere na vědomí:
n 1. slib neuvolněného člena ZM pana Ing. 
Josefa Blahy,
n 2. slib neuvolněné členky ZM paní Mgr. 
Taťány Škarkové,
n 3. předložený materiál pro kontrolu úkolů RM 
a ZM města Moravský Krumlov,
n 4. zprávu o činnosti Rady města Moravský 
Krumlov,
n 5. zápis z finančního výboru konaného dne 
13. 4. 2011,
n 6. zápis ze 3. zasedání kontrolního výboru 
konaného dne 9. 3. 2011,.
n 7. zápis ze 4. zasedání kontrolního výboru 
konaného dne 6. 4. 2011,
n 8. předloženou zprávu o přípravě investiční 
akce výstavby letního koupaliště,
n 9. zápis z jednání Osadního výboru Rokytná 
konaného 9. 3. 2011 a pověřuje vedení města 
jednáním s členy OV Rokytná,
n 10. informace k bodu č. 18d.) 4. ZM konané-
ho dne 28.03.2011.
3. Zastupitelstvo města revokuje:
n 1. usnesení ze 4. zasedání konaného dne 
28. 3. 2011 v bodě 1., č. 13. 
4. Zastupitelstvo města zřizuje:
n 1. v souladu s par. 84 odst. 2, písm. I) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
: Výbor pro výchovu a vzdělávání, Redakční 
radu MK novin, Výbor pro životní prostředí 
a odpadové hospodářství. 
5. Zastupitelstvo města jmenuje :
n 1. v souladu s par. 84 odst. 2, písm. I) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
členy výboru pro výchovu a vzdělávání: Bc. 
Petr Lang, Mgr. Lucie Krausová, Mgr. Hana 
Štěpánová, Mgr. Zuzana Marková,
n 2. v souladu s par. 84 odst. 2, písm. I) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
členy výboru Redakční rada MK novin : Kamila 
Poláchová, Mgr. Květoslava Kotková, Stani-
slav Trefil, Mgr. Lucie Krausová, Ing. Jaroslav 
Mokrý,
n 3. v souladu s par. 84 odst. 2, písm. I) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
členy výboru životního prostředí a odpadové 
hospodářství: Věra Hosová, Karel Burian, 
Karel Pelikán, Jaromír Čurda, Ing. Miloslav 
Souček, Jiří Vančura. 
6. Zastupitelstvo města ukládá:
n 1. RM projednat aktualizaci zásad pro 
zadávání veřejných zakázek v rámci města 
Moravský Krumlov. 
7. Zastupitelstvo města odkládá:
n 1. své rozhodnutí ve věci schválení záměru 
obnovení provozu v MŠ Polánka. 
8. Zastupitelstvo města souhlasí:
n 1. se záměrem výstavby bioplynové stanice 
v k. ú. Moravský Krumlov na pozemcích 
uvedených v předloženém materiálu. 

Zapisovatelka: Lucie Vyžrálková n
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KINO MORAVSKÝ KRUMLOV
ź sobota 11. 6., ZKUS 
MĚ ROZESMÁT
ź neděle 12. 6. 17.00 MÁMA MEZI 
MARŤANY
ź sobota 18. 6., Neděle 19. 6. 19.00 
ČERNÁ LABUŤ
ź sobota 25. 6., Neděle 26. 6. 19.00 
HLAVNĚ NEZÁVAZNĚ
ź neděle 26. 6. 17.00 AUTOPOHÁDKY 

Výběr z akcí
ź červen VÝSTAVA – KRESBY Lenky 
Drahozalové, MěÚ Mor. Krumlov – 1. patro
ź do 14. 8. VÝSTAVA - Registrační poklad-
ny „PLATÍM !!!“, galerie Knížecí dům MK
ź čt 9. 6. MUZEJNÍ NOC – PŘEDNÁŠKA 
Mgr. D. Hodečka "Výkon hrdelního práva 
v poddanských městech na Moravě" - 
galerie Knížecí dům + PROHLÍDKY 
ŠATLAVY
ź so 11. 6. KRUMLOVSKÁ “36“ – tradiční 
turistický pochod
ź so 11. 6. ZÁJEZD – komedie „Jak se 
vám líbí“, otáčivé hlediště Český Krumlov 
ź ne 12. 6. ZAPARKUJTE S DĚTMI – ten-
tokrát na Vrabčáku, zábavné odpoledne 
pro děti - 13.00 h.
ź ne 12. 6. ORELSKÁ POUŤ, kaple sv. 
Floriána, začátek: 15.00 hodin
ź po 13. 6. Závěrečný koncert tanečního 
oddělení ZUŠ, zámek M. Krumlov - 17.00 
hodin
ź čt 16. 6. XVI. MHF 13měst CONCENTUS 
MORAVIAE – Epoque Quartet a Irvin 
Venyš (klarinet), zámek, Slovanská epopej 
- 19.30 hod.
ź pá 17. 6. PŘEDNÁŠKA s promítáním 
„ O  C E S T Ě  K O L E M  S V Ě TA N A 

neděle 12. 6. 19.00 

Kulturní servis

MOTOCYKLU BMW“, povídání o motor-
kách a cestování s Igorem Brezovarem 
ź so 18. 6. ZÁJEZD - „Přírodní park HOHE 
WAND a město Bad Vöslau“, Klub přátel 
turistiky v MK
ź 24. – 25. 6. Svatojánská noc na 
Domečku aneb hurá na prázdniny – pro 
školáky, 16.00 hod.
ź so 25. 6. Turnaj v malé kopané – 9.30 
hodin, večerní taneční zábava – Arcus,  
Orlovna Rakšice
ź so 25. 6. ZÁJEZD – Splavování Dunaje 
na raftech, obsazeno
ź so 25. 6. KONCERT „MORAVIA 
CONCENTINO“, Farní kostel M. Krumlov 
– 15.00 hodin, vystoupí: PS Karla Němečka 
a PS Towarzystwo spiewu „HALKA“ 
z Polska
ź Předprodej na vybrané akce v infocentru 
MKS. / Informace o dalších akcích najdete 
na dalších stránkách novin, podrobnosti:
www.mksmk.cz

Konec zápisu dětí do cestovních dokladů
MěÚ Moravský Krumlov, odbor správní, upozorňuje, že s účinností 

od 1. července 2011 končí možnost zapisování dětí mladších deseti let 
do cestovního dokladu rodiče.

Zápisy dětí v cestovních dokladech rodičů zůstávají v platnosti do 
26. června 2012. Po tomto datu nebude možné vycestovat s dítětem 
zapsaným pouze v cestovním dokladu rodiče, tzn., že dítě bude moci 
vycestovat do zahraničí pouze s vlastním cestovním dokladem.

Městský úřad Moravský Krumlov n

Zajištění zpětného odběru elektrozařízení 

prostřednictvím stacionárních kontejnerů
Dne 28. dubna 2011 byly v našem městě Moravský Krumlov 

rozmístěny celkem 4 ks stacionárních kontejnerů červené barvy na 
zpětný odběr drobných elektrozařízení z domácností o maximální 
velikosti, která odpovídá vhozovému otvoru na kontejneru. 

Kontejnery byly rozmístěny:
1 ks na ulici Palackého (dvůr p. Blahetek)
1 ks na ulici Břízová - před komplexem prodejen Jednota, Zelenina...
1 ks na ulici S. K. Neumanna - v Rakšicích u Mateřské školy
1 ks na ulici Nádražní - před prodejnou Jednota

Tímto zajištěním dochází ke zvýšení komfortu pro občany města, 
aby zpětný odběr elektrozařízení a baterií byl co nejméně zatěžující.

Rozmístěním kontejnerů dojde k posílení ochrany životního 
prostředí prostřednictvím využití druhotných surovin ze společně 
odebraných elektrozařízení a baterií, které jinak končí ve směsném 
komunálním odpadu, tedy na skládkách nebo ve spalovnách.

Pozitivní skutečností bude i snížení nákladů  vynakládaných 
městem na Odpadový systém města.

Do červených kontejnerů je možné vkládat rádia, fény, discmany, 
mobilní telefony, kalkulačky, elektronické hračky  nebo jiné menší 
elektrospotřebiče. Do kontejneru lze vhazovat speciálním otvorem 
nefunkční baterie a akumulátory. Naopak do něj nelze vkládat velké 
domácí spotřebiče (ledničky, pračky) ani obrazovky, PC monitory, 
zářivky a úsporné žárovky, které je třeba nosit do sběrného dvora na ulici 
Dělnická či elektroprodejen. 

Kontejnery ve spolupráci s Městským úřadem Moravský Krumlov 
rozmístila ve výše uvedených ulicích nezisková společnost ASEKOL, 
zabývající se zpětným odběrem elektrozařízení. Tato spolupráce jistě 
přispěje ke zvýšení separace odpadů a zlepšení životního prostředí.

Miluše Langová,  referent odpad. hospodářství n

Základní škola Klášterní v Moravském Krumlově oslavila, i když se 
zpožděním kvůli nepříznivému počasí, Den Země. 6. května začali žáci 
6. třídy svůj školní den velmi netradičně, a to výsadbou ovocného stromu 
na jejich školní zahradě. Žáci tak měli možnost podílet se prakticky na 
výsadbě jabloně pod vedením odborníků z Ekoporadny při Správě 
Národního parku Podyjí, Klubu přátel stromů Znojemska a Ekoporadny 
Živého pomezí Krumlovsko - Jevišovicko. Dostali bohaté informace 
o výsadbě a údržbě stromu. Nyní je úkolem žáků se o ovocný strom 
dobře starat. Jejich pečlivá snaha bude v budoucnu oceněna sladkými 
plody. 

Po skončení výsadby měli žáci 6. a 7. třídy možnost vyzkoušet si 
svoje znalosti z oblasti přírody. V Zámeckém parku pro ně byl připraven 
soutěžní kviz s úkoly zaměřenými na poznávání stromů podle dřeva, listí, 
plodů, dále se věnovali smyslovému poznávání, přiřazování stop 
zvířatům, rozeznávání bylin a mnohé další. Za pomoci zkušených žáků z 
9. C prošli jejich mladší spolužáci všech 15 stanovišť. Kviz byl 
vyhodnocen a za každou třídu byli vybráni 3 nejlepší přírodoznalci, kteří 
byli oceněni drobnými dárky. Nikdo však neodešel s prázdnou, každá 
třída dostala mnoho menších dárkových předmětů, ale především 
spoustu nových informací o přírodě.

Adéla Bartesová, Živé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko n

STUDENTSKÉ PROJEKTY 2010/2011

na SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov
Studentské projekty jsou veřejnou soutěží studentských prací 

v programu TurboCad a zúčastnit se mohou studenti škol, které mají 
zakoupené licence na software TurboCad nebo studenti, kteří vlastní 
osobní licenci a jsou do soutěže vysláni s vědomím školy, na které studují. 
Pořádá je společnost Špinar – software s.r.o., která je výhradním 
dodavatelem programu TurboCad pro Českou a Slovenskou republiku. 
Cílem soutěže je podpora programů TurboCad a DAEX na školách, 
hledání talentů v oblasti programování v tomto programu, zviditelnění škol 
a studentů v médiích, které se v soutěži angažují. Soutěž je příležitostí 
k setkání a předání zkušeností mezi studenty a pedagogy, kteří se tímto 
programem zabývají.

Soutěží se v kategorii nábytkářské, stavební a strojařské. Zaslané 
práce hodnotí odborná porota, která je složena z odborníků z praxe, 
vysokoškolských a středoškolských pedagogů, kteří s programem mají 
dlouholeté zkušenosti. Do finále vybere nejlepší projekty, které budou 
osobně studenti prezentovat a obhajovat. Uděluje se hlavní cena soutěže, 
ceny v jednotlivých kategoriích, hodnotí se nejúspěšnější škola 
a nejzajímavější projekt. Souběžně jsou práce hodnoceny přítomnými 
pedagogy, kteří udělují cenu učitelů a zástupci pozvaných medií přidělí 
cenu jejich.

Firma Špinar – software s.r.o. už pořádala 5. ročník této soutěže. Do 
soutěže se v každém ročníku zapojili studenti technického lycea, kteří 
s programem TurboCad pracují v rámci výuky. Letošní již 5. ročník byl ve 
dnech 28. a 29. dubna v Hradci Králové a bylo přihlášeno 37 projektů. 
Z naší školy se do soutěže zapojili studenti Barbora Mlýnková s projektem 
Podzemní bar, Martin Maxera s projektem Rekonstrukce chalupy, Radim 
Hubený s Návrhem interiéru kanceláře firmy a Jaroslav Janda s Návrhem 
kanceláře ředitele ropné společnosti. Do finále postoupili Barbora 
Mlýnková a Martin Maxera, který se umístil ve stavařské kategorii na 
druhém místě se ztrátou 0,07 bodu. To svědčí o vysoké úrovni jeho 
projektu. Naše škola se umístila z 20 českých a slovenských škol na 
9 místě. Účast ve finále této soutěže je velkým úspěchem naší školy 
a osobním úspěchem studentů. Věříme, že stejně dobře budeme 
prezentovat naši školu i v dalších ročnících.

Oslavy Dne země

ZKOUŠKY DOSPĚLOSTI NA GMK DOPADLY SKVĚLE

Měsíc květen je tradičně věnován 
zkouškám dospělosti. Nebylo tomu jinak ani 
letos. 

 Od 16.  do 19. května přicházeli do školy 
svátečně oblečení, ale poněkud nervózní 
studenti oktávy a 4.A.  Letos na ně  poprvé 
čekaly státní maturity, dlouho připravované 
a neustále odkládané. Všech 50  studentů 
povinně maturovalo z českého jazyka 
a anglického jazyka, 26 dále zvolilo základy 
společenských věd, 13 si vybralo dějepis, 
14 zeměpis, 13 statečných matematiku, 
8 přibralo biologii, v chemii bojovalo 5 studentů 
a 3 zlákala fyzika a informatika. A jak vše 
probíhalo? Státní maturita z českého jazyka 
má 3 části. Tu první zvládli všichni a 34 
studentů  dokonce získalo plný počet bodů. 
Tentokrát na ně nečekali  májovci, ruchovci, 
lumírovci – ani představitelé realismu… 

K základní úrovni, kterou si zvolili všichni, 
„stačilo“ přečíst 20 děl a „provést analýzu 
uměleckého a neuměleckého textu.“ A tak 
maturitní komise  slyšela několikrát Malého 
prince, Petra a Lucii, Radúze a Mahulenu, 
Válku s mloky , Kytici  a další krásná díla. 
Studenti byli výborně připraveni a slavné 
příběhy české a světové literatury se krásně 
poslouchaly. Z anglického jazyka – v dnešní 
době téměř mateřského – skládalo  zkoušku 
dospělosti  také všech 50 maturantů. Většina 
vsadila na jistotu  a raději zvolila  základní 
úroveň obtížnosti, kterou s přehledem zvládla. 
Ale našli se i odvážlivci, kteří s vírou ve své 

znalosti vstoupili do zrádných vod vyšší 
úrovně. Jejich statečnost se nakonec vyplatila  
a vysoko posazená laťka kladených otázek 
byla pokořena bez  ztráty jediné studentské 
duše. V ostatních zmiňovaných předmětech 
vše probíhalo tak, jak bývá dobrým zvykem 
a jak už maturovaly  tisíce studentů v minulých 
letech. Naši průkopníci nových maturit  tedy 
vybojovali svoji první bitvu. Avšak válka není 
u konce a již nadostřel jsou slohové práce 
a didaktický test, které se budou konat na 
přelomu května a června. Popřejeme tedy 
všem zkoušeným, ať předvedou stejně kvalitní 
výkon a bravurně překonají poslední nástrahy 
své životní zkoušky. Nejen maturanti potěšili 
své vyučující a rodiče.Na tomto místě je třeba 
připomenout, že obrovskou pochvalu a blaho-
přání si zaslouží také Markéta Florianová ze 
septimy a Vlasta Pelajová z kvinty, které se 
pravidelně účastní různých olympiád a sou-
těží. Vlastiným oblíbeným předmětem je 
fyzika. Na krajském kole fyzikální olympiády se 
umístila na vynikajícím 10. místě. A Markéta, ta 
dopadla ještě lépe.  Do krajského kola 
v českém jazyce postoupila ze 4. místa  v kole 
okresním. V Brně všem „vytřela zrak“ a zvítě-
zila! V červnu ji čeká týdenní celorepublikové 
kolo.  Přejme jí bohatou fantazii a štěstí ke 
zvládnutí  slohové práce a gramatiky. 

Tak a teď  jen zbývá přežít v pohodě 
poslední zkoušení a písemky, užít si výlety 
a hurá na prázdniny!!

Petra Pokorová a Eva Šlapanská n

Právě tohle jsme si říkali, když jsme v neděli 15.května nastupovali na 
loď Svatá Anna, kotvící na Baťově kanálu. A taky, že čím je víc vody, tím 
řeka plyne rychleji a cesta dřív uteče, což ale v případě kanálu neplatí, 
protože na něm se hladina vody reguluje. Nicméně déšť nám nevadil ani 
tak na lodi jako spíše při prohlídce strážnického skanzenu. Sice jsme se 
na vlastní kůži přesvědčili, že kvalitní doškové střechy vodu opravdu 
nepropouští, ale střechy se bohužel dodnes staví obvykle jen na 
chalupách a mezi nimi většinou chybí. Takže i když nám paní průvodkyně 
popisovala život na Slovácku od kolébky po rakev velmi zajímavě, 
90 minutovou prohlídku, z níž se nejméně 20 minut odehrávalo venku 
v hustém dešti, někteří předčasně ukončili a zbaběle se běželi ukrýt do 
sucha. Sklepy v Plžích jsme si sice prohlíželi také za deště, ale bez 
organizované prohlídky, takže délku pobytu ve vodním živlu si řídil každý 
sám. 

Na lodi už nám voda tolik nevadila. Na kryté palubě jsme brzy doplnili 
síly jednak vlivem zamezení přívodu další vody shora a jednak vlivem 
přísunu energie z vlastních zásob, později i ze skromného stánku 
u plavební komory ve Vnorovech. Záhy jsme vyrolovali několik fóliových 
oken lodi ke stropu a ohřívali si ruce v příjemně teplé vodě Baťova kanálu. 
Posléze se několik slečen začalo věnovat kormidelníkovi na zádi, který jim 
za to půjčil kormidlo, což jsme poznali podle toho, že jsme se málem 
zapíchli do břehu. Z kryté části se dalo vyjít i na příď a odtud pozorovat 
práci plavebních komor i ostatní plavidla na kanále, takže nám cesta 
ubíhala docela rychle a drobného deště už jsme si ani nevšímali.

Čím blíž jsme se blížili k Veselí nad Moravou, tím víc jsme se těšili na 
plánovanou 12 km dlouhou túru k rozhledně Travičná, která pro husté 
mraky ani nebyla vidět. Jedna nedisciplinovaná paní se navíc již ráno 
v Plžích mezi sklepy ptala, proč mokneme venku, když uvnitř by se také 
možná dobře sedělo. Odpoledne ve Veselí déšť nijak neslábl, a tak 
většina souhlasila s tím, že místo 70Kč za větrný mlýn a rozhlednu 
investuje raději 100Kč za ochutnávku vína ve sklepě. Mě samotného to 
překvapilo, protože mezi nimi byla i řada těch, kteří s námi dřív do sklepa 
nejezdili. Možná i proto jim asi 90 minutová ochutnávka s malým 
občerstvením stačila k tomu, aby na předchozí útrapy toho dne úplně 
zapomněli, čemuž napomohlo i to, že jakmile jsme otočili autobus směrem 
do Bořetic, přestalo pršet, a když jsme odtud později odjížděli, svítilo i 
slunce. Ze zájezdu nám tak vyplynulo hned několik úkolů do budoucna: 
Jednak orchideje na Vojšických loukách prý v květnu kvetou opravdu 
nádherně, takže se tam budeme muset vypravit znovu. A za druhé se ještě 
zamyslíme nad udržením tradice návštěv vinných sklepů, neboť poslední 
se letos v lednu zúčastnilo jen 30 lidí, tak ještě uvidíme.

V nejbližší době nás 18.června čeká rakouský Národní park Hohe 
Wand jižně od Vídně. Po zvážení několika variant jsem se nakonec 
rozhodl, že k překonání asi 400 m převýšení použijeme cestu ze západní, 
tedy mírnější strany, na které je několik jednoduchých žebříků a jedna 
malá jeskyně, do níž je sice dobré mít baterku, ale není nutno ji prolézat. 
Po zdolání této cesty, které se lze vyhnout autobusem, obejdeme několik 
zajímavých vyhlídkových míst – rozhlednu, malou a velkou kazatelnu 
a skalní stezku a kdo bude chtít, projde se ve výšce 300m nad terénem po 
vyhlídkové plošině Skywalk. Ti nejodvážnější pak na závěr slezou z Hohe 
Wandu dolů ferratou Hanselsteig po šikmém žebříku, umístěném v úzké 
skalní trhlině. Děti a milovníci zvířat si místo toho mohou pohladit 
a nakrmit zvířata v místní oboře. Odpoledne se krátce zastavíme 
v lázeňském městečku Bad Vöslau, kde se lze vykoupat ve venkovních 
secesních lázních z roku 1832 v místní kyselce nebo se projít k volně 
přístupné rozhledně na Harzbergu. Na tento zájezd je stále ještě několik 
míst volných. V sobotu 16. července se pak pojedeme koupat do 
rozlehlého rekreačního areálu v maďarském Büku, kde si lze nejen 
odpočnout v termálních bazénech a inhalovat nefalšovaný sirovodík 
z přírodních pramenů, ale také se osvěžit ve studených plaveckých 
bazénech nebo se povozit na trychtýři či na toboganu. Celodenní koupání 
ve 14 bazénech zde vyjde v přepočtu na 175 Kč, maďarsky umět 
nemusíte. Ti náročnější pak vystoupí již v rakouském Lutzmannsburgu, 
kde je celodenní koupání sice dražší (20,90€ dospělý / 12,50€ dítě), ale 
zase zde najdou bazén s vlnobitím či toboganovou věž s výtahem a 4 
tobogany, až 202 m dlouhé…

V srpnu a září bývá v horách nejstabilnější počasí, takže věřím, že 
plánovaný přechod Králického Sněžníku z Polska na Moravu 10. září nám 
vyjde počasí stejně dobře, jako loni při přechodu z Ovčárny na Skřítek. 
Túra není příliš náročná, nicméně kdo by chtěl, může si na Sněžník vyjít 
jen z polské nebo moravské strany, přičemž z polské strany lze využít 
lanovku. V Polsku pak také možná navštívíme krápníkovou Medvědí 
jeskyni, ale program zájezdu ještě není definitivní.

Na závěr bych rád poděkoval všem odvážlivcům, kteří se s námi 
vydali na Baťův kanál i v tom mokrém počasí, zejména pánovi, který byl 
ochoten s námi pochodovat i se sádrou na noze. Původně byl zájem tak 
velký, že jsme dokonce plánovali kromě autobusu vzít i osobní auto. 
Nakonec nás ale jelo „jen“ 58, což je sice slušné číslo, ale vedle něj zde 
také zbývá 10 lidí, kteří se odhlásili na poslední chvíli. Termín většiny 
zájezdů by se kvůli špatnému počasí přeložit dal, pokud by všichni 
souhlasili, ale Baťův kanál kvůli obsazeným lodím přeložit nešel. Budeme 
se tedy příště muset zamyslet nad tím, zda je lepší jezdit s velkým 
autobusem a prázdnými místy anebo s klasickým autobusem plným 
a nechat 10-15 lidí doma. Anebo se na některé notorické odhlašovače 
zaměřit a brát je pouze jako náhradníky…

Pavel Roháček n

Správným námořníkům déšť nevadí

VLTAVÍNY: Sběratel koupí vltavíny z širokého okolí města 
Moravského Krumlova. Vaši cenu respektuji, od jediného kusu 

po celou sbírku. Po domluvě přijedu. Prosím nabídněte. 
Čestné a spolehlivé jednání. Tel. 777581975,

e-mail: vltavinybrno@seznam.cz

inzerce

Úspěchy žáků SOŠO a SOUŘ 

na krajském kole SOČ
Tři žáci 4C LYC SOŠO a SOUŘ v Mo-

ravském Krumlově uspěli v okresním kole 
soutěže Středoškolská odborná činnost (SOČ) 
a postoupili do krajského kola.

Zde představili své práce vycházející 
z ročníkových prací, které žáci zpracovávají 
v rámci svého studia.

Na krajském kole se v daných oborech 
(architektura a stavitelství; strojírenství a prů-
myslový design) představilo 6 a 5 nejlepších 
prací z celého jihomoravského kraje. I v této 
konkurenci byly práce našich žáků oceněny 
jako velmi kvalitní.

Gratulujeme!
Mgr. Miloš Halúzka, 

SOŠO a SOUŘ Moravský Krumlov n

Zveme všechny rodiče a přátele školy 

na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 

který proběhne ve čtvrtek 16. 6. 2011 

od 12.00 do 16.30 hodin. 

V tento den bude výuka zahájena až 

v 11.50 hodin a ukončena podle rozvrhu 

nejpozději v 16.25 hodin, abyste při své 

návštěvě a prohlídce školy viděli děti při 

práci ve svých třídách. Všichni rodiče 

budou podrobně informováni dopisem. 

V rámci Dne otevřených dveří proběhne 

ve 13 hodin také slavnostní ukončení 

stavby ZLEPŠENÍ ENERGETICKÝCH 

VLASTNOSTÍ ZŠ IVANČICKÁ.

Mgr. Květoslava Kotková n

STUDENTSKÝ PROJEKT POMÁHÁ SENIORŮM NA FACEBOOK
Projekt přibližující moderní komunikační technologii seniorům připravili studenti VŠE v Praze. 

Výukový modul www.jaknafacebook.eu umožňuje překonat seniorům nedůvěru a obavy z nové 
technologie.

„Senioři patří k věkové skupině, která Facebook příliš nevyužívá, ačkoliv s internetem často 
a rádi pracují. Facebook přitom nabízí užitečné komunikační funkce, které právě senioři mohou 
s úspěchem použít. Zdálo se nám zbytečné, aby mezi Facebookem a seniory stála bariéra 
předsudků a obav, proto jsme se rozhodli seniorům připravit uživatelsky přívětivé a bezpečné 
nácvikové prostředí“  vysvětlil Antonín Hráský, člen studentského projektového týmu.

Studenti svůj nápad úspěšně realizovali a seniorům jej představili prostřednictvím 
komunitního webu www.sedesatka.cz, určeného právě seniorům, který měsíčně navštíví 
desetitisíce dříve narozených.

„Dostupnost nových internetových komunikačních technologií seniorské populaci je často 
omezena zvýšenými nároky na uživatelskou zdatnost. Typickým uživatelem Facebooku je člověk, 
pro kterého je internet médiem stejně samozřejmým, jako třeba televize. Senioři však na 
internetové informační dálnici potřebují zpočátku navigovat, zkoušet si jízdu na trenažéru, učit se 
dopravním pravidlům“ uvedl Jan Vojvodík, šéfredaktor www.sedesatka.cz .

Projekt www.jaknafacebook.eu je jednou z možností, jak  předcházet budoucímu sociálnímu 
vyloučení seniorů. Bezbariérový přístup k internetu a komunikačním sítím totiž otevírá okno do 
světa i lidem, kterým věk a zdravotní problémy neumožňují každodenní sociální kontakt.

Kontakt: Bc. Antonín Hráský, VŠE Praha, 721 564 564, hrasky@centrum.cz
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MORAVSKÝ KRUMLOV 

– KULTURNÍ MĚSTO

Od pomyslného pera se hlásí 

stálý měsíční kulturní dopisovatel. 

Nemohu začít svůj barevný 

sloupek jinak, než že mám radost 

z rockového festivalu, o kterém se 

píše na první straně novin. Úspěšná 

akce organizátora samozřejmě 

povzbudí. Vidí, že i v dnešní době 

jsou možnosti, že se dá hledat dál 

a dál, vymýšlet nové. A hlavně se 

může zamyslet a analyzovat. Z výše 

popsané události nakonec může 

přijít na to, že se možná málo 

soustředí na určitou věkovou 

skupinu, která dokáže plnit sály, 

nebo na určité odvětví kultury, které 

je snad bráno okrajově, ale které 

dokáže hlavně přitáhnout lidi. Ale 

pak tu může být i úplně obrácená 

situace – nabídka pro určitou vě-

kovou skupinu je vynikající a četná, 

ale není zájem. To mě poslední 

dobou mrzí hodně, třeba nezájem 

dětí. Dům dětí a mládeže nabízí 

například takovou spoustu vyžití, a 

přesto bez valné odezvy. Je to ale 

bohužel možná trend poslední doby. 

Děti – mají si kde hrát, ale nějak 

nechtějí...

Z připravovaných akcí bych 

vypichnul zvláštní nabídku – před-

nášku s promítáním O cestě kolem 

světa na motocyklu BMW, která 

proběhne v kinosále a kterou nás 

provede cestovatel Igor Brezovar. 

Znovu připomínám koncert Con-

centus Moraviae a skvělou probí-

hající výstavu Platím!!!.

Na závěr jsem si nechal akci, 

která je jedna z nejtradičnějších 

v Moravském Krumlově. Již 18. Mo-

ravskokrumlovské setkání pěvec-

kých sborů proběhlo tentokrát velmi 

netradičně v prostorách nádvoří 

zámku. Asi mi dají všichni návštěv-

níci tohoto zpěvem prostoupeného 

setkání za pravdu, že letos to bylo 

zvláštní, míněno obzvláště milé 

odpoledne. Byť byl program 

přerušen deštěm a bylo nutno se 

přestěhovat do rytířského sálu, vše 

proběhlo i díky všem vystupujícím ve 

velké pohodě a na velmi dobré 

úrovni. Zvláštní poděkování pak 

musím vyslovit „domácím“, tedy 

Pěveckému smíšenému sboru Karla 

Němečka. Toto těleso pod vedením 

Davida Pitlacha, který byl zároveň 

jednou z duší festivalu, předvedlo 

strhující a pestrý program s novými 

a netradičními prvky (bicí), který 

nadchnul jak diváky, tak ostatní účin-

kující. Závěrečná společná skladba 

podtrhla atmosféru a důstojně ukon-

čila program.

Přeji Vám do začátku léta hodně 

slunce, hodně pohody a hodně 

krásných zážitků.

Mějte se kulturně!

Bořivoj Švéda,

ředitel MěKS Moravský Krumlov n

Gymnastické závody v Českých Budějovicích a Rosicích

world music * folk * zahraniční hosté * písničkáři
divadla * odpolední Open scéna * hudební 
k o l o k v i u m  *  n o č n í  k o n c e r t y  *  v ý s t a v y
Hnízdo múz: festival tvůrčích dílen, workshopů
a seminářů * kemp * občerstvení * hlídání dětí

Informace:
MěKS Náměšť nad Oslavou
tel. 568 620 493
www. folkoveprazdniny.cz
e-mail:
info @ folkoveprazdniny.cz

IDA KELAROVÁ & JAZZ FAMELIJA (CZ, SK, IL)

THE TAP TAP (CZ)

TRABAND & Lucie Redlová j.h. (CZ)

ROBERT KŘESŤAN & DRUHÁ TRÁVA (CZ)

JAVORY BEAT (CZ)

OQUESTRADA (P)

JABLKOŇ (CZ)

DANIEL KAHN & THE PAINTED BIRD(USA, D)

MOISHE´S BAGEL (GB)

SPIRITUÁL KVINTET (CZ)

SERGEJ STAROSTIN & "ZHYLI-BYLI" (RUS)

LENKA LICHTENBERG (CDN, IL, CZ)

TROJKA ZUZANY HOMOLOVEJ (SK)

FÉLIX LAJKÓ DUO (SRB, H)

VETEX (B)

ZUZANA MICHNOVÁ A OSKAR PETR 
& PETR KALANDRA MEMORY BAND (CZ)

CHARLIE McCOY (USA)

LAU (GB)

JESCA HOOP (USA, GB)

JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN (CZ)

KATKA GARCÍA & GARCIA (CZ)

KVĚTY (CZ)

ETERNAL SEEKERS (Lenka Dusilová, 
Beata Hlavenková & Clarinet Factory) (CZ)

JUAN PABLO VILLA & MEIA DA SHONTA (MEX)

RÓBERT LAKATOS & RÉV (SK, H)

inzerce

Nová grafická úprava 
MK novin

Již jsem v předminulém čísle 
informoval vlídné čtenáře o tom, že 
provádíme za pochodu přechod na nový 
formát moravskokrumlovských novin. 
Myslím, že v současné době jsme se 
dostali do fáze, kdy již jen dolaďujeme. 
Lze si všimnout, že noviny jsou na první 
pohled „chudší“, rozuměj „slabší“, ale 
daří se obsahově držet takřka všechny 
příspěvky, které redakce obdrží. Přešlo 
se na dvoubarevné provedení (v případě 
placené inzerce se však snažíme 
vyhovět i zájemcům o barevný inzerát) 
a střízlivé, pokud možno logické řazení 
článků. To vše přispělo v konečné fázi ke 
dvoutřetinové úspoře, což je opravdu 
nezanedbatelná částka. Navíc já osobně 
se domnívám, že tato verze opravdu 
připomíná noviny, a ne, jak tomu bylo 
v předešlých časech, poločasopis. 

Pevně věřím, že jsme se vydali 
správnou cestou a do budoucna bude 
vkládán do Vašich schránek kvalitní 
informativní materiál o dění v našem 
městě.

Bořivoj Švéda,
ředitel MěKS Moravský Krumlov n

V pátek 6. května a v 
sobotu 7. května proběhl ve 
Vrabčím hájku v rámci akce 
Slavnosti jara Knižní jar-
mark. Městská knihovna 
pořádala tzv. výprodej opo-
třebovaných a již vyřa-
zených časopisů a knih 
z oddělení pro dospělé 
čtenáře a z oddělení pro 
děti a mládež. Zájemci tak 
měli jedinečnou příležitost 
zakoupit  si  knihu za 
"kačku". O tuto akci byl 
velký zájem nejen z řad 
studentů, ale i dospělých. 
Další výprodej knih nyní 
probíhá přímo u výpůjčního 

pultu v Městské knihovně M. Krumlov. Knihy jsou rozděleny 
do krabic, cena knih se pohybuje od 1,-Kč do 10,-Kč/kus. 
Přijďte si vybrat.

Za MěK M. Nováková n

Knižní jarmark

Dne 28. dubna 2011 
pořádala Městská knihov-
na v Moravském Krumlově 
v galerii Knížecího domu 
přednášku o čínské císař-
ské bylinné medicíně. Paní 
Veronika Doupalová nám 
velice poutavým způsobem 
přiblížila základy tradiční 
čínské medicíny, která je 
naprosto odlišná od té 
naší. Klade se v ní důraz 
hlavně na prevenci zdraví. 
Byl nám vysvětlen čínský 
pentagram a podstata 
čínské životní filozofie.

Atmosféru přednášky 
velice vkusně doplnila 
právě probíhající výstava 

čajů a bylinek. Paní Doupalová nám vyprávěla o své 
návštěvě Číny a o bylinných produktech. Tato přednáška 
byla velice poučná a zajímavá, jen mě mrzela slabší účast. 
Doufám, že se nás příště sejde více.

Dočkalová Marie n

Čínské byliny

Již v pátek 6. května jsme se vydaly vlakem směr České Budějovice. Po dlouhé cestě 
jsme přijely do krásné před pár lety postavené tělocvičny. Trošku jsme si zatrénovaly, ale 
pak už rychle do spacáků a pořádně se vyspat na zítřejší závody. Tyto závody jsme braly 
jako zkušební, protože s těmito sestavami budeme závodit i na krajském přeboru, odkud 
některé kategorie postupují na Mistrovství České republiky. V kategorii Základního stupně 
se nám příliš nedařilo – Pavlínka Součková obsadila 9. místo, Kačka Ukropová 10. místo 
a Eliška Břinková 11. místo. Co se nám nepodařilo v základním stupni, vynahradily jsme si 
v kategorii Mladších žákyň. Pohár za první a druhé místo si odvážejí Natálka Klaková 
a Jasmína Hnilicová. Klárka Peigerová obsadila 11. místo z 19. závodnic. V kategorii 
Žákyně B, ze které je již možnost postoupit na MČR, obsadila druhé místo Venda Krejčová 
a Natka Svobodová byla 9. V kategorii Juniorek B jsme měli jedinou zástupkyni – Verču 
Hándlovou, která měla trošku smůlu a odvezla si bramborovou medaili. Menší holky se 
vydaly ihned po závodech na cestu domů, s většími jsme zůstaly do neděle a využily skvělé 
tréninkové podmínky k nácviku nových prvků, které v naší tělocvičně trénujeme jen 
obtížně.

14. května jsme se vydaly k našim nejbližším gymnastickým sousedům do Rosic. 
V kategorii nejmenších r. nar. 2005 a ml. se Míša Wilczková umístila na 13. místě z 22 
závodnic. V kategorie r. 2004 P. Součková vybojovala 6. místo, E. Břinková byla 12. ze 17 
závodnic. Kategorii r. 2003 s přehledem vyhrála J. Hnilicová, pohár za 3. místo vybojovala 
N. Klaková, 5. místem překvapila i K. Peigerová. Na 17. místě se umístila K. Ukropová. 
Kategorii r.  2002-2001 opět s náskokem vyhrála V. Krejčová, 10. a 11. místo z 18. závodnic 
obsadily o rok mladší Sára Oušková a Sofie Štulíková. V kategorii r. 2000-1999 obsadila 
N. Svobodová 7. místo z 11 závodnic. V kategorii juniorek a žen si odvezla pohár za druhé 
místo V. Hándlová, která je v této kategorii teprve prvním rokem, 6. místo z osmi závodnic 
obsadila Peťa Stadlerová, pro kterou to byly první závody po delší tréninkové absenci.  

Teď už se pilně připravujeme na krajský přebor, kde se dají plnit jednotlivé výkonnostní 
stupně, ale hlavně se odtud postupuje na červnové Mistrovství České republiky 
jednotlivkyň. Tak nám držte pěsti.

Simona Doubková n

Dne 14. května 2011 proběhl již 4. ročník TENIS OPEN CUP Dobřínsko pro tenisové 
specialisty v „deblu“. Sportovní utkání proběhlo v duchu fair play . Nejmladším účastníkem 
soutěže byl David Chvátal, který skončil se svým dědou na 3. místě. Turnaje se zúčastnilo 
deset tenistů, kteří po vylosování vytvořili dvojice.

Zároveň tímto zveme všechny příznivce tenisu na 2. ročník tenisového turnaje v deblu 
do Moravského Krumlova. Turnaj proběhne 25. června 2011 od 9.00 hodin na tenisovém 
kurtu Dětského výchovného ústavu Mor. Krumlov.

František Chvátal n

I. ročník tenisového turnaje čtyřher

SOUTH  MORAVIA  YOYO  CONTEST  2011

V sobotu 11. 6. 2011 se v areálu Vrabčí Hájek v Moravském Krumlově
uskuteční čtvrtý ročník celorepublikové soutěže v yoyování SMYC 2011.

Účast přislíbil Mistr Evropy Tomáš Bubák a
skupina SLEEPERZ, která zazářila v soutěži Česko Slovensko má talent.

Začátek od 14 hodin - vstupné dobrovolné.

CESTU KOLEM SVĚTA NA MOTOCYKLU 
absolvoval se svým BMW Igor Brezovar. O své cestě bude povídat a promítat 
zajímavé záběry z cesty v pátek 17. června od 18 hodin v kinosále Moravský 
Krumlov. Vstupné 70,- Kč.

CONCENTINO na počest blahořečení papeže Jana Pavla II. zazní 

v sobotu 25. června 2011 v 15.00 hodin ve Farním kostele Všech Svatých 
Moravský Krumlov. Vystoupí: Towarzystwo Spiewu „HALKA“ Polsko a Smí-
šený pěvecký sbor Karla Němečka. Vstupné je 50,- Kč.

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY - 7. ročník rybářských závodů 

ve Vedrovicích se uskuteční v sobotu 26. června od 6 do 12 hodin. Závodí 
se v kategoriích SENIOR a JUNIOR, mládež do 15 let má startovné zdarma.
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